Graf prikazuje opravljeno pot avtomobila in motorista v odvisnosti od ¢asa. Avtomobil se giblje

enakomerno, motorist pa enakomerno pospeseno.
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2. Drsalka Kaori z maso mg = 55kg na ledu naredi pirueto z zacetno kotno hitrostjo w = 3,14s7!

— to je poteza, pri kateri se zacne vrteti z iztegnjenimi rokami, ki jih nato skr¢i in objame svoje
telo in si tako poveca hitrost vrtenja. Zaradi preprostosti bomo drsalko Kaori modelirali z valjem
z radijem R = 0,4m, njene roke pa z dvema palicama z m, = 2,5kg in dolzino 0,7m. Predpostavi,
da je tezisce njenih rok na polovici dolzine rok.

a) Koliksna je njena vrtilna koli¢ina na zacetku, ko ima iztegnjene roke? (Kaori je v tem primeru
valj + leva roka + desna roka.)

b) Koliksna pa je njena kotna hitrost na koncu, ko njene roke objemajo telo? (Kaori je v tem
primeru le valj.)

c¢) Za koliko se je Kaori spremenila energija med zacetkom in koncem?

Z: /_\a)‘ K: /_\a)"

-&‘) MPA = Q.(ozl ,-Aw
Tt e (e12) 5
e 150n Ay

—X\,- ZM’\ Q. 3 L('A&wv

PERR RN
e roredy

=

—

n

PR B w”

POIG Ay~ 3N [

t.a3 )3,13-/% 2.
—

1




s QHHM
= .S’.oo}//; 3
—
S \ L
Q\ \m.uvbw a Q-AR—«KGQ, T (\
(3 e
B\U\ ¥ W‘,oh | [
= 1’3“‘*’ T ’i « 3

n

r)

3%3%}1 - s&ml

o5y 2




AL g ALy 4). Jlaa,ujm/’wey! Aewx"nm' /qlkrz;mr 08;2 NujLaa

B | @b & | @B wdnk & xe naviv. b xS

5 nonidra B 2 forpoents B (o o),

14
Q] :
T ] 8 e § bt i gl
T M e bk e avdeil I gl B
f/) I‘A \,Ia J\Iz A N /VWLQ/\& fl’“ tf\% g‘ﬂ ?6)*/"0”\!/7110 Wm
__j-w \ By B 84"32

| ?i,T | / : : B,- Bipn i+ B,
| | !
o el | / /

Fl vedos JM’»X oo ;’ o ’m‘"‘ \\m~~_,_&_‘w___g__,
=de 0 F- IZBK—JW\,W%‘OMW'

ST e wednd B omeda O mig,gqaﬁ().

Br(. e Ba,rz # Bz,tz

Ba(x) z - Z;Ix“ 4 z’;(Ixt-i) AW ; J )
D i g !

Bl(x) 0,10 C (Ll o)

T R e mL wmlL
Dol i ﬂolg\ m."zfr(xad)’o
dolime ' rocmo & Z,J&wbwav(%o\\ L TiGg-d)= I, x,
W 7 \ :

: \X,(I +I)—Id

FI:IW\AX ' Ig[B\ 5
rm;?_: =TI 08, E!i/

=
V Mo x, Jo B, o B, = *&(X-x;) Jor g ,,<>o,(fnuan’ir%'am arvita )
W Adobims  midagpa weadhe, fon pomemi da fo wodnd I, ohal Ak T x..

- Mw W T’\M Ma I3 f" n nLQ%;Lf enachi /}ﬂ%)z
+, Jan /na)‘«/w-g" JoSlno ﬁ,aq,




5. Imamo dve vozili, ki na razlicna nacina odpeljeta ovinek. Katero vozilo hitreje prevozi ovinek in
za koliko? Za obe vozili upostevaj, da ima ovinek polmer 57 m.

Prvo vozilo (rdece na skici) cel ovinek odpelje s konstantno hitrostjo in sicer najvisjo, kot jo dopusca
lepenje. Koeficient lepenja med gumami in podlago je k; = 0,7.

Drugo vozilo (modro na skici) pripelje v ovinek z zacetno hitrostjo vyg = 100 km/ie\potem pa ga
upocasnjuje trenje med vozilom in steno. Koeficient trenja je 0,1. Predpostavi, da vozilo zavija
samo zaradi stika s steno (med vozilom in tlemi ni sile trenja ali lepenja).
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3.

V vesolju so tri telesa: Sonce, Zemlja in Luna. Predpostavi, da so njihove mase mg = 10?" kg,

z razdaljo r = 550000 km, kot prikazuje skica. S kaksnim pospeskom in v katero smer se zacne
gibat vsako izmed teles, ce na zacetku mirujejo? Smer oznaci smiselno ali z vektorskim zapisom ali

s kotom glede na vodoravnico.
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